

Вырезка из газеты **КОМУНИСТ**

г. Ереван

от . . . . .

5 АПР 1958

**В гостях у металлургов  
Рустави**

**ТБИЛИСИ. 4. (Спец. корр. Армтага).** Коллектив Ереванского академического театра оперы и балета имени Спендиаряна с большой радостью воспринял весть о том, что руставские металлурги пригласили их к себе в гости.

Сердечно встретили гостей из Армении на Закавказском металлургическом заводе имени Сталина. Заместитель директора Ш. Титберидзе, секретарь парткома А. Цвигитинидзе и председатель завкома О. Чкония рассказали о работе этого крупнейшего металлургического предприятия.

Осмотр завода окончен. Машины с гостями под'езжают к Дворцу культуры металлургов.

Зал дворца заполнен доотказа.

От имени трудящихся города коллектив Ереванского оперного театра приветствовал инженер И. Гедеванишвили, педагог Д. Игалсблишвили, заместитель редактора газеты «Социалистический Рустави» Р. Давидов и другие.

За теплую встречу от имени коллектива Ереванского оперного театра хозяев поблагодарил секретарь парткома театра Ш. Хачатрян. С интересом было выслушано выступление заместителя министра культуры Армянской ССР С. Гаспаряна, рассказавшего о развитии музыкальной культуры в республике за годы Советской власти.

Для присутствующих был дан большой концерт. Выразительно прозвучали песни Комитаса и арии из опер в исполнении народного артиста Армянской ССР Д. Погосяна, с проникновением спела народная артистка республики Е. Хачикян. Заслуженный артист республики В. Григорян исполнил арию из оперы «Данси» Палнашвили.

С успехом прошло выступление и солистов балета. Заслуженный артист Армянской ССР В. Хнамирян и И. Ушакова исполнили танец «Полет», заслуженный артист республики А. Гарибян и Д. Алексанян выступили в танцах из балета «Гаяне» А. Хачатуряна.

После концерта армянским артистам были преподнесены букеты цветов от благодарных зрителей.